

**Об индексе потребительских цен
в августе 2015 года**

1. В августе индекс потребительских цен составил 100,4%, с начала года - 109,8% (в августе 2014г. - 100,2%, с начала года - 105,6%).

в процентах

	Август 2015г. к			Январь-август 2015г. к январю - августу 2014г.	Справочно			
	июлю 2015г.	декабрю 2014г.	августу 2014г.		август 2014г. к			январь-август 2014г. к январю - августу 2013г.
					июлю 2014г.	декабрю 2013г.	августу 2013г.	
Индекс потребительских цен	100,4	109,8	115,8	115,9	100,2	105,6	107,6	107,1
в том числе на:								
товары	100,0	109,9	116,3	117,1	100,1	105,5	107,9	106,8
продовольственные товары	99,3	109,8	118,1	120,6	99,7	107,3	110,3	108,8
продовольственные товары без плодово-овощной продукции	100,5	110,5	117,0	119,2	100,9	108,3	111,5	108,9
непродовольственные товары	100,8	110,0	114,6	113,7	100,5	103,8	105,5	104,9
услуги	101,3	109,4	114,1	112,5	100,7	105,9	106,7	107,9
Базовый индекс потребительских цен	100,8	110,7	116,6	116,7	100,6	105,6	108,0	106,7

В августе в 6 субъектах Российской Федерации (кроме автономных округов, входящих в состав области) потребительские цены на товары и услуги выросли на 0,8% и более, из них в Камчатском крае - на 1,4% в результате увеличения тарифов на услуги на 2,9%.

Вместе с тем в 14 субъектах Российской Федерации (кроме автономных округов, входящих в состав области) отмечалось снижение потребительских цен на 0,1-0,8%, что связано с удешевлением продуктов питания на 1,0-2,3%.

В Москве индекс потребительских цен за месяц составил 100,4% (с начала года - 111,6%), в Санкт-Петербурге - 100,1 (с начала года - 110,1%).